
Állami Számvevőszék tájékoztató levél

Tisztelt Partnereink!

Az Állami Számvevőszék (ÁSZ) munkatársai várhatóan november hónaptól az ország

valamennyi  vármegyéjében  tudásmegosztó  konzultációkat  kívánnak  tartani  a  civil

szervezetek számára.

Az  ÁSZ  ezeket  a  rendezvényeket  a  tanácsadói  tevékenysége  részeként  a  törvényes

gazdálkodás  megvalósításának  elősegítése  céljából  szervezi  meg,  ahol  ellenőrzési

tapasztalatokat, jó gyakorlatokat kíván megosztani a civil szervezeti vezetőkkel.

A tudásmegosztó konzultációkra készülve az ÁSZ arra kéri a civil szervezeteket, hogy

2023.  október  20-ig  a  civil.oktatas@asz.hu  e-mail  címre  megküldve  tegyenek  fel

kérdéseket, észrevételeket, a civil szektor gazdálkodási tevékenységével (számviteli-,

pénzügyi- és gazdasági területen) összefüggésben, amelyeket az ÁSZ szakemberei a

konzultációkon meg is válaszolnak majd.

Bíztatunk  minden  civil  szervezeti  képviselőt,  amennyiben  kérdése  van  az  Állami

Számvevőszék felé, azt a megadott csatornán jelezze számukra!



Pályázati Információk

Megjelentek a 2024. évi NEA pályázatok kiírásai!



Értesítjük a civil szervezeteket, hogy 2023.

október 2-án megjelentek a

Miniszterelnökség által biztosított forrásból

a Nemzeti Együttműködési Alap 2024. évi

pályázati kiírásai. A „Civil szervezetek

működésének biztosítására vagy szakmai

programjának megvalósítására és

működésének biztosítására fordítható

összevont támogatás 2024.” című, NEAO-

KP-1-2024 jelű és a „Helyi és területi

hatókörű civil szervezetek egyszerűsített

támogatása 2024.” című, NEAG-KP-1-2024

jelű pályázatainak célja a civil szervezetek

…

olvasd tovább

“Szeretem a Kézilabdát” témájú rajzpályázat gyerekeknek!

Kedves Gyerekek! Tisztelt Szülők!

A Turul’s Miners Sportegyesület és a Mol Tatabánya KC rajzversenyt hirdet GYEREKEK

részére 2 korosztályra bontva.

1. korosztály: 5-9 évesek

2. korosztály: 10-14 évesek

A rajzok témája 5-9 éves korig bármi ami tatabányai kézilabdával kapcsolatos

A 10-14 éves korosztálynál a tatabányai kézilabda kombinálva a város jelképeivel, múltjával,

hagyományaival. Utóbbinál elég valami apró szimbólum vagy jelkép is.

Választhatsz bármilyen technikát. Rajzolhatsz ceruzával, filctollal, zsírkrétával, de festhetsz is

akár, A4 vagy A3 méretben.

A beérkezett rajzpályázatokat a Turul’s Miners csapata és a MOL Tatabánya KC játékosai

fogják átnézni, elbírálni,és kiválasztani a győzteseket! Az első három helyezett mind a két

korcsoportban díjazásban fog részesülni.

Az elkészült rajzokat minden hazai mérkőzés előtt a Turul’s Miners tagjai fogják át venni

tőletek a 103 szektor bejáratánál, illetve le tudjátok adni a főbejáratnál lévő ruhatárnál!

Hétköznapokon leadhatók a rajzok a Komárom-Esztergom Vármegyei Civil Közösségi

Szolgáltató Központban is, a 2800 Tatabánya Kós Károly u. 2. cím alatt!



A rajzok hátulján legyetek szívesek majd egy nevet, életkort és elérhetőséget (szülő

telefonszáma és esetleg email) feltüntetni hogy értesíteni tudjunk. A pályázat kezdete

2023.09.22 a Dabas elleni mérkőzés, a pályázat vége 2023.11.18 a Fejér Bál Veszprém

elleni hazai mérkőzés!

Eredmény hirdetés: 2023.12.02 a Csurgó elleni hazai bajnoki mérkőzés

Rajzra fel, sok sikert mindenkinek! Hajrá Bányász! Hajrá Gyerekek!

Üdv. T.M.T.B

Ösztöndíj pályázat tatabányai és Tatabányán tanuló diákok

részére!



CIVIL KÖZPONT PROGRAMOK

Tájékoztató Fórum

Térségi tájékoztató fórum október 19-én a Kölcsey Ferenc Művelődési Központban

Téma: Nemzeti Együttműködési Alap 2024 pályázatok

A jelentkezéseket e-mailben a civil.kem@mntkem.hu címre is várjuk!



Híreink

Civil kézikönyv, "Hogyan írjunk pályázatot" Okosfüzet

Új tartalmakkal bővült weboldalunk!

Az alábbi linkeken megtekinthető és letölthető a 2023. évi Civil Kézikönyv és a "Hogyan

írjunk pályázatot" elnevezésű civil szervezeteknek szóló Okosfüzet a Civil Központok

országos hálózatának jóvoltából.

Civil Kézikönyv: https://mntkem.hu/wp-content/uploads/2023/10/CIVIL-KEZIKONYV-2023.pdf

Hogyan írjunk pályázatot? - https://mntkem.hu/wp-content/uploads/2023/10/Hogyan-irjunk-

palyazatot_Online_vegleges.pdf

Ajánljuk hát a kedves Olvasó figyelmébe a fenti tartalmakat és weboldalunkat!

Pályázati tájékoztató a Civil Központban



Október  12-én  nagy  érdeklődés  mellett

tartottuk  meg  Civil  Központunkban  az

október  2-án  megjelent  Nemzeti

Együttműködési  Alap  2024.  évi  pályázati

kiírásaival  kapcsolatos  "NEA  2024."

elnevezésű  tájékoztató  fórumunkat.  A

fórumon  Mecseki  Melinda,  pályázati

tanácsadó,  a  Civil  Központ  szakmai

vezetője ismertette a 2024. évre vonatkozó

Nemzeti  Együttműködési  Alap  kiírások

legfontosabb  változásait,  pályázati

határidőket és a pályázatok benyújtásával

kapcsolatos  legfontosabb  tudnivalókat.  A

résztvevő civil …

olvasd tovább

Civil Vezető képzés

Székhelyünkön  lezajlott  az  országos  Civil

Vezető  képzés  személyes  alkalma.  A

találkozó  fókuszában  az  ASSZERTÍV

KOMMUNIKÁCIÓ  állt.  Mind  a

hétköznapokban,  mind  a  munkahelyi,

partneri,  közösségi  kommunikáció  során

fontos hogy ne csak halljuk, hanem értsük

is egymást! A Civil Vezető képzés egészen

november  végéig  zajlik,  ahol  is

vármegyénkből  16  civil  szervezeti  vezető,

képviselő mélyítheti el ismerteit különböző,

a civil szférát érintő témákban. …

olvasd tovább

Civil értékeink Vármegyénkben



Non-profit  -  For-profit  -  Társadalmi

felelősségvállalás  -  jó  gyakorlatok  "Civil

Értékeink  Vármegyénkben"  Gondoltunk

egy  nagyot,  egy  újat,  keresgéltünk,

kutattunk,  felkértünk,  meghívtunk.

Szeptember  25-én  elsőként  a  Vármegyei

Civil  Központ történetében megszerveztük

a  Civil  Értékeink  Vármegyénkben  című

programunkat.  Reméljük  nem  utoljára!  A

Tatai  Rendházban  megrendezett  program

Michl József, Tata Város polgármesterének

köszöntőjével  vette  kezdetét  Három

cégvezető,  HR  képviselő  osztotta  meg

gondolatait a …

olvasd tovább

PROGRAMAJÁNLÓ

VÁROS A KÉPBEN



A Múzeumok Őszi Fesztiválja keretében a kortárs művészeké a főszerep a Német

Nemzetiségi Múzeum kiállítóhelyen 2023. október 20-án, pénteken nyíló kiállításon.

A Vudak a Magyarországi Német Írók és Művészek Szövetsége és a Német Nemzetiségi

Múzeum szeretettel meghívják Önt a magyarországi német irodalom és művészet

bemutatkozó estjére!

Időpont: október 20. (péntek) 17:30

Helyszín: Német Nemzetiségi Múzeum, Tata, Alkotmány u.1







ÖNKÉNTES / IKSZ teljesítési lehetőség

Önkénteskedni szeretnél? Nem tudod hol töltsd el az 50

órás iskolai közösségi szolgálatodat?

Vedd fel velünk a kapcsolatot és közösen kitaláljuk milyen tevékenység lenne számodra a

leginkább megfelelő!

Kollégáink várják jelentkezésed:

Baginé Keveházi Ágnes, Soós Melinda - önkéntes koordinátorok

20/237-5137 , 34/787-242

civil.kem@mntkem.hu, info@mntkem.hu



Híred van? Megosztanád velünk?

Szeretnéd, hogy az általad képviselt egyesület / alapítvány / szervezet / közösség hírei

megjelenjenek hírlevelünkben?

Küld  el  nekünk  a  civil.kem@mntkem.hu  címre!  Mi  pedig  honlapunkon,  közösségi

oldalunkon és hírlevelünkben megjelentetjük azt!

FIGYELEM!

Kérjük  a  civil  szerveteket,  hogy  amennyiben  változás  történt  a  szervezet  e-mail

címében, telefonszámában, bejegyzett címében, honlapja címében, vagy a nevében azt

nekünk az civil.kem@mntkem.hu e-mail címen jelezzék!

Az elavult e-mail címmel rendelkező szervezetek nem kapják meg a hírlevelet, illetve

nem értesülnek az aktualitásokról!

Hírlevél – 2023. október

Komárom-Esztergom Vármegyei Civil Közösségi Szolgáltató Központ

2800 Tatabánya, Kós Károly utca 2.

Telefon: 06-34/787-242, 20/236-2553

E-mail: civil.kem@gmail.com, honlap: www.mntkem.hu




